

# Sajam u Varaždinu

Contributed by Administrator  
 Sunday, 11 October 2009  
 Last Updated Sunday, 23 May 2010

DDC-ovci iznenadili na sajmu u Varaždinu

Jahanje dravskih nemani

Posjetiteljima varaždinskog 14. sajma lova, ribolova, prirode i turizma u novoj Areni na obali Drave udruga Drava dokumentacijski centar pripremila je dvostruko iznenađenje na Aitandu je, rekonstrukcijom pravog dravskog spruda, do arala dio ljepote plovidbe Dravom u blizini Gole, a besplatnom plovidbom po obližnjoj Dravi i akumulacijskom jezeru oduševila sretne korisnike. Sve je, naravno, pratila priča o tajanstvenim dravskim nemanima koje DDC-ovci već godinama proučavaju. Djeca u pratnji roditelja bila su oduševljena pričom, još više plovidbom u gumenom amcu. Vrhunac je bio - kako su DDC-ovci i obitelji prije plovidbe - samo jahanje dravskih nemani! To je uzbudljivi momenat ubrzavanja i dizanja amca koji se propinje u zrak neposredno prije samog glisiranja i nastavka brze plovidbe samom površinom vode. Jahanje je, kao i samo plovidba, bilo u strogo kontroliranim uvjetima i uz poštivanje maksimalne sigurnosti pod sigurnim vodstvom kormaniča (skipera) DDC-a.

Na Aitandu je promoviran i prototip dravskog Aikrlaka, jednog od budućih turističkih suvenirâ iz kolekcije DDC-a, a koji zaokružuje priču o dravskim nemanima kao turističkom proizvodu, proizvodu s referencama Hrvatske turističke zajednice i Ministarstva turizma.

Za posjetitelje je itav atraktivni program bio besplatan, ali ovako uspješan nastup na sajmu ne bi bio moguć bez pomoći Honda Marine iz Aibenika, SuperPrinta i CompING SOFTa iz Koprivnice i Turističke zajednice našeg Ažupanije.

Posjetili su nas i prijatelji iz Honda Marine Fred Bobek i ak iz Vodica (Aibenik) i jako su bili zadovoljni izgledom samog Aitanda, Aito nije udno jer su nam jako pomogli u realizaciji same akcije.

Najvrednije od svega je Aito smo dogovorili potporu za daljnje akcije kako sa Hondom, tako i sa turističkom zajednicom Varaždina, Aikolama u varaždinskoj Ažupaniji.

A najvažnije od svega je zadovoljstvo upoznavanja dobrih ljudi koje smo vozili u amcu, kao i ribiči i vikendača na obali varaždinskog akumulacijskog jezera.

{gallery directory=vzsajam14&width=100&height=80&galleryheader=0}